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MENSAGEM DE NATAL

GONÇALO SOUSA MACHADO
CEO SOGRAPE DISTRIBUIÇÃO

À medida que o ano se aproxima do fim e regressa a festividade mais especial do calendário, 
renovamos o convite para celebrar o que de melhor a vida nos oferece: os momentos vividos, 
os brindes sentidos e a alegria das boas companhias. O Natal é, para nós, mais do que uma 
época festiva — é tempo de reencontros, de afetos partilhados e uma oportunidade de criar 
memórias e reforçar laços.
Na Sogrape, vivemos esta quadra com o mesmo entusiasmo com que criamos cada vinho: com 
dedicação, paixão e o desejo de proporcionar experiências verdadeiramente inesquecíveis.  
Continuamos empenhados em levar até si uma seleção de vinhos de excelência e marcas de 
confiança e prestígio, pensada para todos os gostos e ocasiões, e que reflete o cuidado colocado 
em cada etapa do processo — da vinha ao copo. Cada garrafa é mais do que um vinho — é uma 
história, um gesto, uma celebração.
Este Natal, queremos continuar a fazer parte das suas histórias, das suas mesas e dos seus 
brindes. O nosso catálogo de Natal 2025 foi cuidadosamente preparado para inspirar 
presentes que emocionam e surpreendem — seja à mesa com a família, num gesto de gratidão 
a um cliente ou numa partilha entre amigos.
Quer esteja à procura do presente ideal ou do vinho perfeito para acompanhar os seus 
momentos mais especiais, encontrará aqui sugestões que refletem o melhor do que fazemos.
Convidamo-lo a descobrir as nossas propostas e a partilhar o espírito de Amizade e Felicidade 
que queremos levar a todos aqueles com quem nos relacionamos através dos nossos grandes 
vinhos. Que o Natal seja repleto de harmonia e brindes memoráveis, junto dos que nos são 
mais próximos.

Gonçalo Sousa Machado
CEO Sogrape Distribuição

Boas Festas!



CABAZES
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€ 27,80
+ IVA 23%

CABAZ      
SANDEMAN
10 ANOS

Sandeman 10 anos
1 garrafa (750ml) Vinho do Porto, Tawny
Crackers de Sésamo
1 caixa(125g)
Queijo amanteigado Ovelha
Embalado em vácuo (500g)

Oferta de Embalagem
de Cartão Bordeaux incluída

€ 23,65

€ 32,60

+ IVA 13%

+ IVA 13%

CABAZ      

CABAZ      

QUINTA DE AZEVEDO
ALVARINHO
ESCOLHA

QUINTA DOS
CARVALHAIS
RESERVA 

Quinta de Azevedo Alvarinho Escolha
1 garrafa (750ml) Minho, Branco
Crackers de Sésamo
1 caixa(125g)
Queijo amanteigado Ovelha
Embalado em vácuo (500g)

Oferta de Embalagem
de Cartão Bordeaux incluída

Quinta dos Carvalhais Reserva Branco
1 garrafa (750ml) Dão, Branco ou Tinto
Crackers de Sésamo
1 caixa(125g)
Berthe Cavalinhas em Azeite
1 caixa(120g)

Oferta de Embalagem
de Cartão Bordeaux incluída

CABAZES
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€ 15,40
+ IVA 23%

CABAZ      
QUINTA
DA ROMEYRA

Quinta da Romeyra Bruto
1 garrafa (750ml) Bucelas, Espumante
Crackers de Sésamo
1 caixa(125g)
Queijo Suave de Vaca
Embalado em vácuo (300g)

Oferta de Embalagem
de Cartão Bordeaux incluída

€ 19,80
+ IVA 13%

CABAZ      

Vinha Grande
1 garrafa (750ml) Douro, Tinto
Vinha Grande
1 garrafa (750ml) Douro, Branco
Mel de Rosmaninho
1 frasco (270g)

Oferta de Embalagem
de Cartão Bordeaux incluída

VINHA
GRANDE

€ 16,65
+ IVA 13%

CABAZ      
ESTEVA
PAPA FIGOS

Esteva
1 garrafa (750ml) Douro, Tinto
Papa Figos
1 garrafa (750ml) Douro, Branco ou Tinto
Crackers de Sésamo
1 caixa(125g)
Berthe Cavalinhas em Azeite
1 caixa(120g)

Oferta de Embalagem
de Cartão Bordeaux incluída

CABAZES
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€ 2,10

€ 3,40

€ 1,65

€ 2,30

+ IVA 23%

+ IVA 23%

+ IVA 23%

+ IVA 23%

CAIXAS DE CARTÃO

CAIXAS DE CARTÃO

CAIXAS DE CARTÃO

CAIXA DE CARTÃO

1 GARRAFA

3 GARRAFAS

2 GARRAFAS

2 GARRAFAS

CABAZES



Para além dos cabazes apresentados neste catálogo, oferecemos 
a possibilidade de criar conjuntos personalizados, pensados ao 

detalhe para quem os vai receber

Escolha os seus produtos preferidos entre toda a gama 
apresentada neste catálogo e combine-os numa caixa exclusiva, 

com opção de gravação do logótipo e nome da empresa.

Cada cabaz pode ser adaptado ao seu gosto e orçamento, 
mediante proposta personalizada.

Contacte-nos e transforme cada presente
numa experiência memorável

SURPREENDA COM UMA  OFERTA 
VERDADEIRAMENTE ÚNICA

Telef: 227 850 300 | Fax: 227 820 867
E-mail: catalogo.ofertas@sogrape.pt

CRIE O  SEU
CABAZ IDEAL

Escolha os Produtos Personalize o seu Cabaz Surpreenda!



CONJUNTOS
ESPECIAIS



10 . CONJUNTOS ESPECIAIS

Vinha Grande
2 garrafas (750ml) Douro, Branco
Caixa de madeira

€19,45
+ IVA 13%

BIPACK
VINHA
GRANDE

Vinha Grande
2 garrafas (750ml) Douro, Tinto
Caixa de madeira

€ 32,75
+ IVA 13%

BIPACK      
CALLABRIGA

Callabriga
2 garrafas (750ml) Douro, Tinto
Caixa de madeira

€ 19,45
+ IVA 13%

BIPACK      
VINHA
GRANDE
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€ 28,30
+ IVA 13%

BIPACK            
REVELADO

Herdade do Peso Revelado
2 garrafas (750ml) Alentejo, Tinto
Caixa de madeira

€ 17,70
+ IVA 13%

BIPACK
QUINTA DOS 
CARVALHAIS

Quinta dos Carvalhais
2 garrafas(750ml) Dão, Tinto
Caixa de madeira

CONJUNTOS ESPECIAIS

€ 221,20
+ IVA 13%

TRIPACK      
SÉRIE IMPAR

Palhete
1 garrafa   (750ml) Douro, Tinto
Curtimenta
1 garrafa   (750ml) IVV, Branco
Sercialinho
1 garrafa   (750ml) Bairrada, Branco
Caixa de madeira
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TAITTINGER 
CHAMPAGNE

PACK      

Taittinger Brut Réserve
1 garrafa   (750ml)
2 flutes

€ 43,50
+ IVA 23%

€ 13,35
+ IVA 23%

PACK
DONA 
ANTÓNIA 10Y

Dona Antónia 10Y
1 garrafa (750ml) Tawny
1 Cálice

CONJUNTOS ESPECIAIS

€ 17,70
+ IVA 6%

AZEITE VIRGEM EXTRA

CASA
FERREIRINHA

Da harmonia perfeita com a natureza, de 
oliveiras centenárias do Douro e do melhor de 
cada uma das nossas quintas, da combinação 
cuidada de diferentes variedades de azeitona 
nasce este azeite equilibrado e de grande 
qualidade.

Região
Douro

Capacidade
500ml
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A Ferreira, conhecida pelo vinho do Porto desde 1751, 
também produz aguardentes de alta qualidade. Nas 
caves de Vila Nova de Gaia, estas aguardentes são 
envelhecidas em barris de carvalho e passam por 
rigorosas degustações. A Aguardente Velha Chancella 
é feita a partir de brandies naturais, sem aditivos, 
envelhecidos durante vários anos em barris de 
carvalho português.

€ 13,35
+ IVA 23%

PACK
CHANCELLA

Aguardente
1 garrafa   (700ml) Aguardente
1 Copo

CONJUNTOS ESPECIAIS

€ 29,26
+ IVA 23%

NORDÉS

O gin Nordés é um gin da Galiza, com forte 
influência do Atlântico. Usa 15 botânicos 
tradicionais, com uma base de uva bem 
conhecida pelos portugueses: o Alvarinho.

Gin
1 garrafa   (700ml) Gin
1 Copo



VINHOS
PORTUGUESES
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Região
IVV

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

SOLITÁRIO 2019
O Série Ímpar Solitário é um tinto audaz, feito 
numa região famosa pelos seus vinhos brancos.

Capacidade
750ml

Região
IVV

Cor
Branco

CURTIMENTA
Este Série Ímpar Curtimenta combina uvas de 
3 quintas, 3 sub-regiões do Douro e 3 colheitas, 
fermentadas em barricas de carvalho.

Sercialinho é uma casta branca, que se destaca pelo seu 
original caráter aromático e perfil ácido vibrante. Um 
grande vinho branco português com cunho pessoal, 
criado a partir da inspiração do enólogo.

Este Série Ímpar Palhete feito a partir de 
uvas brancas e tintas das vinhas da Tapada 
do Castanheiro, na Mêda, a 600 metros de 
altitude, reflete a essência do Douro.

Região
Douro

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

PALHETE

€ 88,50
+ IVA 13%

€ 66,35
+ IVA 13%

Série Ímpar é fruto de um desafio feito à equipa de enologia da Sogrape Vinhos para criar vinhos diferentes, especiais e únicos. Vinhos com cunho pessoal, 
criados a partir da inspiração do enólogo.

Capacidade
750ml

Região
Bairrada

Cor
Branco

SERCIALINHO 2022

SÉRIE IMPAR

VINHOS PORTUGUESES

NOVIDADE

Capacidade
750ml

Região
Trás-os-Montes

Cor
Tinto

VINHAS DOS HOMENS 2020
Inspirado por práticas do passado, o Vinhas dos 
Homens é um vinho de mínima intervenção, 
proveniente de castas autóctones de vinhas velhas. 
Um vinho fresco e de uma elegância singular, que 
revela a identidade de Trás-os-Montes.

NOVIDADE

CADA REFERÊNCIA
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+ IVA 13%

HONRA 2022

QUINTA
DE AZEVEDO

“Honra” reflete o nosso maior compromisso com o 
respeito, integridade, lealdade das origens deste vinho 
e ao lugar da Quinta de Azevedo, que se reflete na 
identidade deste vinho.

Região
Minho

Cor
Branco

Capacidade
750ml

€ 53,10

+ IVA 13%

ESCOLHA

ALVARINHO

QUINTA
DE AZEVEDO

Este vinho evidencia as notas de fruta madura, 
a cremosidade e a persistência características da 
casta Alvarinho.

Região
Minho

Cor
Branco

Capacidade
750ml

€ 10,60

LOUREIRO

QUINTA DE AZEVEDO

VINHOS PORTUGUESES

€ 26,55
+ IVA 13%

TORRE GRANDE ESCOLHA

QUINTA
DE AZEVEDO

Produzido com as melhores uvas de Alvarinho e Loureiro 
da Quinta de Azevedo, este vinho beneficiou de um estágio 
prolongado em barricas e tonéis. Concentrado e com intensidade 
aromática, apresenta um final longo e gastronómico.

Região
Minho

Cor
Branco

Capacidade
750ml

CADA REFERÊNCIA

Em 1982, a Sogrape adquiriu a Quinta de Azevedo, situada no concelho de Barcelos, na Região do Minho, sub-região do Cávado, uma zona privilegiada para a 
produção vinícola. A Quinta de Azevedo, antigo solar de grande valor histórico e patrimonial, é considerada uma das mais belas e imponentes propriedades do 
Norte de Portugal, pela sua singularidade arquitetónica e paisagística.
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€ 16,35
+ IVA 13%Callabriga é um vinho tinto contemporâneo, intenso e

elegante do Douro, refletindo a versatilidade da região.
É um dos vinhos mais inovadores da Casa Ferreirinha,
uma referência mundial em vinhos de qualidade.

Região
Douro

Cor
Tinto   

Capacidade
750ml

CALLABRIGA

CASA
FERREIRINHA

€ 25,65
+ IVA 13% A Casa Ferreirinha criou Castas Escondidas, um vinho especial

do Douro com castas raras e uvas de vinhas velhas, preservando
a biodiversidade e refletindo o verdadeiro terroir da região.

Capacidade
750ml

Região
Douro

Cor
Tinto

CASTAS ESCONDIDAS

CASA
FERREIRINHA

€ 44,25
+ IVA 13%Quinta da Leda é um vinho de qualidade superior do Douro, 

conhecido pela complexidade e elegância. É um destaque da
Casa Ferreirinha, referência mundial em vinhos de qualidade.

Região
Douro

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

QUINTA DA LEDA

CASA
FERREIRINHA

CASA FERREIRINHA
A Casa Ferreirinha, parte integrante da família Sogrape desde a sua aquisição em 1987, é pioneira e líder na produção de vinhos do Douro, ostentando um rico 
legado que se estende por mais de 250 anos. Numa época em que a região se dedicava quase em exclusivo à produção de Vinho do Porto, a Casa Ferreirinha 
destacou-se pelo seu compromisso inabalável com a excelência e a inovação, produzindo alguns dos vinhos mais prestigiados de Portugal, celebrados pela sua 
qualidade excecional e lançamentos limitados, incluindo o icónico Barca-Velha. Entre os mais de 400 ha de vinha no Douro, destaca-se a Quinta da Leda, no 
Douro Superior, onde nascem os vinhos emblemáticos da Casa Ferreirinha.

VINHOS PORTUGUESES
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€ 9,75
+ IVA 13%Vinha Grande é um vinho do Douro, clássico e 

intenso, de caráter bem marcado, que reflete toda 
a riqueza e qualidade da região na criação dos 
melhores vinhos de lote. Vinha Grande integra a 
gama de vinhos da Casa Ferreirinha, a casa com 
maior tradição em vinhos de qualidade no Douro 
e uma das suas maiores referências mundiais.

Cor
Tinto
Branco

Capacidade
750ml

Região
Douro

VINHA GRANDE

CASA
FERREIRINHA

CASA FERREIRINHA

ANTÓNIA ADELAIDE FERREIRA

CADA REFERÊNCIA

€ 88,50
+ IVA 13% Antónia Adelaide Ferreira é nome da figura emblemática da 

história do Douro e é a sua herança que enaltecemos a cada nova 
colheita. A cada edição limitada, celebra-se mais um aniversário 
de Dona Antónia e a sua paixão,determinação e visão. Um vinho 
que reúne o Cima Corgo e o Douro Superior, os terroirs que tanto 
apreciava porpossuírem um potencial vínico com caráter idêntico 
ao seu: firme mas integrado, vivo mas maduro e elegante.

Capacidade
750ml

Região
Douro

Cor
Tinto

2021 - EDIÇÃO LIMITADA

ANTÓNIA
ADELAIDE FERREIRA

VINHOS PORTUGUESES



19 . 

DOURO

€ 4,85
+ IVA 13%

ESTEVA

Esteva é um elegante vinho tinto do Douro, ideal 
para o dia a dia. Da tradicional Casa Ferreirinha, 
destaca-se pela qualidade e acessibilidade.

Região
Douro

Cor
Tinto   

Capacidade
750ml

Capacidade
750ml

€ 7,05
+ IVA 13%

PAPA FIGOS

Papa Figos é um vinho único inspirado na rara 
ave do Douro. Elegante e vibrante, representa 
a tradição e a modernidade da Casa Ferreirinha 
na produção de vinhos de qualidade do Douro.

Região
Douro

Cor
Tinto
Branco

CADA REFERÊNCIA

VINHOS PORTUGUESES
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€ 88,50
+ IVA 13%

Quinta dos Carvalhais Único é, como o próprio nome 
indica, um vinho singular, um tinto do Dão de excecional
qualidade, expoente máximo da elegância e riqueza desta 
marca. Herdeira dos saberes antigos, Quinta dos
Carvalhais alia a experiência à inovação para criar vinhos 
muito elegantes, com sabores de intensa delicadeza e a
personalidade única da região.

Capacidade
750ml

Região
Dão

Cor
Tinto

€ 61,95 
+ IVA 13%Quinta dos Carvalhais Branco Especial é um vinho 

sem ano de colheita que destaca a excelência e o 
potencial de guarda dos brancos do Dão.

Região
Dão

Cor
Branco

Capacidade
750ml

BRANCO ESPECIAL

QUINTA DOS
CARVALHAIS

QUINTA DOS CARVALHAIS

€ 30,95
+ IVA 13% Quinta dos Carvalhais Reserva é um vinho do Dão de 

qualidade superior, lançado apenas em anos excecionais. 
Combina tradição e inovação para criar vinhos elegantes, 
intensos e delicados que refletem o potencial da região.

Capacidade
750ml

Região
Dão

Cor
Tinto
Branco

RESERVA

QUINTA DOS
CARVALHAIS

CADA REFERÊNCIA

Presente no Dão desde 1957, a Sogrape adquiriu e plantou a Quinta dos Carvalhais em 1988, iniciando um projeto exemplar e inovador para a região. Pioneiros 
na valorização da casta Encruzado, fomos os primeiros a apostar nesta variedade, lançando o icônico Quinta dos Carvalhais Encruzado em 1992. Situada no 
coração do Dão, a Quinta dos Carvalhais possui 100 hectares rodeados de serras e pinhal, que aportam uma frescura e diversidade de aromas únicas aos vinhos 
que ali nascem, com forte identidade, elegância e delicadeza, e um traço gastronómico marcante.

ÚNICO 2020

QUINTA DOS
CARVALHAIS

VINHOS PORTUGUESES
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€ 22,15
+ IVA 13%

ENCRUZADO

QUINTA DOS
CARVALHAIS

Quinta dos Carvalhais Encruzado é um vinho branco varietal 
do Dão, conhecido pela elegância da casta Encruzado. Combina 
tradição e inovação para criar vinhos de delicadeza intensa e 
personalidade única.

Região
Dão

Cor
Branco

Capacidade
750ml

+ IVA 13%

QUINTA DOS
CARVALHAIS

Os vinhos da Quinta dos Carvalhais são símbolo de 
qualidade, elegância e riqueza. Herdeira dos saberes antigos, 
Quinta dos Carvalhais alia a experiência à inovação para criar 
vinhos muito elegantes, com sabor de intensa delicadeza e 
personalidade única da região.

Região
Dão

Cor
Tinto
Branco

Capacidade
750ml

€ 8,85

+ IVA 13%

TOURIGA NACIONAL

QUINTA DOS
CARVALHAIS

Quinta dos Carvalhais Touriga Nacional é um vinho 
monovarietal do Dão, lançado em anos excecionais. 
Destaca-se pela elegância e intensidade, refletindo o 
potencial e a diversidade da região.

Região
Dão

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

€ 22,15

QUINTA DOS CARVALHAIS

CADA REFERÊNCIA

VINHOS PORTUGUESES
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€ 5,75
+ IVA 13%Prova Régia é o embaixador dos vinhos de Bucelas, 

com mais de 20 anos de história. Feito 100% de 
Arinto, destaca a leveza e frescura do terroir da única 
DOC portuguesa para vinhos brancos.

Região
Bucelas

Cor
Branco

Capacidade
750ml

PROVA RÉGIA

€ 17,70
+ IVA 13% Morgado de Sta. Catherina é um ícone dos vinhos Arinto 

de Bucelas, com raízes que datam de 1703 e refletem o 
legado de D. Catarina de Bragança.

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Bucelas

MORGADO SANTA CATHERINA 
RESERVA

QUINTA
DA ROMEYRA

€ 9,35
+ IVA 23% Quinta da Romeyra Bruto é um espumante de qualidade 

da casta Arinto, ideal para consumidores modernos que 
apreciam o lado descontraído da vida, na linha dos grandes 
vinhos brancos da região.

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Bucelas

ESPUMANTE BRUTO

QUINTA
DA ROMEYRA

QUINTA DA ROMEYRA

QUINTA
DA ROMEYRA

€ 41,60
+ IVA 13%Nascido da singularidade do seu terroir, este vinho 

expressa a elegância do lugar de onde vem - uma parcela 
virada a nordeste, com solos argilo-calcários ricos em 
fósseis marinhos do periodo Cretáceo.

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Bucelas

VINHA DOS FÓSSEIS 2021

Adquirida pela Sogrape em 2019, a Quinta da Romeyra tem mais de 700 anos de história. Fica localizada no concelho de Loures, na Região de Vinhos de Lisboa, 
sub-região de Bucelas, a única região portuguesa totalmente exclusiva para a produção de vinhos brancos DOC. Nesta região nasceu o Arinto, uma das 
variedades de uva branca mais tradicionais e valorizadas em Portugal, conhecida pela sua elevada acidez e capacidade de produzir vinhos frescos e equilibrados.

VINHOS PORTUGUESES
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HERDADE DO PESO
PARCELAS

€ 44,25
+ IVA 13% Herdade do Peso Parcelas captura a essência de cada solo e ano, 

selecionando os melhores talhões com mínima intervenção. É um 
vinho autêntico, resultado da paixão pelo cultivo e cuidado da vinha.

Região
Alentejo

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

ÍCONE 2018
HERDADE DO PESO

€ 106,20
+ IVA 13%Herdade do Peso Ícone é o ápice do Peso, produzido apenas em 

anos excecionais. Selecionado com rigor e respeitando o tempo, 
é uma memória de grandeza a ser apreciada e preservada.

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Região
Alentejo

HERDADE DO PESO

€ 13,25
+ IVA 13%

Capacidade
750ml

Região
Alentejo

Cor
Tinto
Branco

Aqui encontramos todo o Peso. No Herdade do Peso Revelado 
temos o blend de todos os solos e castas, da dedicação ao 
acompanhamento da vinha e às escolhas que favorecem a 
preservação da biodiversidade. Fruto da preparação de lotes 
através das escolhas e associações de aromas e sabores autênticos. 
Aplicando uma experiência global ao terroir do Peso, levamos a 
Vidigueira e o Alentejo de volta ao mundo.

REVELADO
HERDADE DO PESO

CADA REFERÊNCIA

A Herdade do Peso é uma propriedade de referência na Vidigueira, Alentejo, desenvolvida ao longo de três décadas pela família Guedes e pela Sogrape. Desde 
os anos 90, acumulamos conhecimento através de experimentação e constante aprendizagem. Enologia, viticultura e investigação uniram-se para identificar 
solos e escolher castas e clones adequados a cada parcela, resultando em vinhos frescos, vibrantes e repletos de caráter.

€ 22,10
+ IVA 13%

Região
Alentejo

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Herdade do Peso Reserva é um vinho excecional, complexo e 
elegante, feito apenas em anos especiais. Reflete a grandeza 
do Alentejo e a expertise da Sogrape Vinhos.

RESERVA
HERDADE DO PESO

VINHOS PORTUGUESES
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ALENTEJO

€ 4,85
+ IVA 13% Haja Sossego Alentejano revela o segredo da 

Vidigueira com tranquilidade. Aproveite a calma para 
saborear este vinho da Herdade do Peso, refletindo a 
singularidade das planícies do Alentejo.

Cor
Tinto
Branco

Capacidade
750ml

Região
Alentejo

SOSSEGO

CADA REFERÊNCIA

€ 6,20
+ IVA 13%

CADA REFERÊNCIA

Região
Alentejo

Cor
Tinto
Branco
Rosé

Capacidade
750ml

TRINCA BOLOTAS

O porco alentejano, espécie autóctone que 
pastoreia nos montados, é um símbolo do Alentejo 
e um tesouro gastronómico. Associá-lo a este vinho 
combina dois grandes símbolos da região à mesa.

VINHOS PORTUGUESES
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€ 37,15
+ IVA 13% A casta emblemática do Pico, há séculos na ilha, origina

vinhos perfumados, frescos e duradouros. Este vinho vem
das melhores uvas da Cerca dos Frades, na costa Norte do Pico.

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Pico

A CERCA
DOS FRADES
VERDELHO

€ 26,55
+ IVA 13%No coração da paisagem da Vinha do Lajido de Santa 

Luzia, na ilha do Pico, vinhedos “temperados” pelo 
vento marinho, produzem uvas especiais e vinhos 
únicos, cultivados pelos Frades.

Região
Pico

Cor
Branco

Capacidade
750ml

A CERCA
DOS FRADES
BLEND

A CERCA DOS FRADES

€ 50,45
+ IVA 13%

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Pico

A CERCA
DOS FRADES
TERRANTEZ DO PICO

Terrantez do Pico é uma casta nascida na ilha do Pico, onde 
encontra condições únicas para desenvolver os seus atributos. 
Especial, mas sensível, exige atenção redobrada na vinha para 
que as uvas possam expressar o seu caráter floral, frescura, 
elegância e salinidade. Este vinho resulta de uma criteriosa 
seleção das melhores uvas da Cerca dos Frades em Santa Luzia, 
na costa Norte da ilha do Pico.

VINHOS PORTUGUESES
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€ 4,00
+ IVA 13%

ORIGINAL
MATEUS ROSÉ

Mateus Rosé é um vinho leve, fresco, jovem e 
ligeiramente «pétillant». Ideal para acompanhar 
os bons momentos da vida devido à sua qualidade, 
versatilidade e estilo consistente.

Cor
Rosé

Capacidade
750ml

DRY SELECTION
MATEUS ROSÉ

Região
Bairrada

Cor
Rosé

Capacidade
750ml

Mateus Dry Selection é um vinho expressivo, 
com aroma a frutos vermelhos, cor rosa pálida 
e estilo Provence. É seco, equilibrado e frutado, 
com excelente harmonia entre volume e acidez.

€ 6,20
+ IVA 13%

€ 5,70
+ IVA 23%Mateus Sparkling Brut Rosé é um vinho espumante 

bruto, fresco e contemporâneo, ideal para celebrações, 
refletindo a reputação e herança da marca Mateus em 
rosés.

Cor
Rosé

Capacidade
750ml

MATEUS
SPARKLING BRUTO ROSÉ

MATEUS

VINHOS PORTUGUESES

VINHOS DE ESPANHA, ARGENTINA, CHILE, NOVA ZELÂNDIA, ITÁLIA E FRANÇA



VINHOS
INTERNACIONAIS

ESPANHA, ARGENTINA, CHILE,
NOVA ZELÂNDIA, ITÁLIA E FRANÇA
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€ 31,85
+ IVA 13%A viticultura e o artesanato reunidos num só vinho. 

A junção da viticultura e do artesanato refletiu-se na 
criação de um vinho de edição limitada que é um reflexo 
fiel da terra de onde é originário.

Região
Rioja

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

LAN A MANO
LAN

€ 51,75
+ IVA 13%

Capacidade
750ml

Região
Rioja

Cor
Tinto

LAN Culmen é produzido apenas em anos de 
excelência. A joia da coroa provém de uma seleção 
exclusiva de vinhas velhas que produzem uvas de 
excelente qualidade, mas baixos rendimentos .

CULMEN RESERVA
LAN

€ 22,50
+ IVA 13%

Região
Rioja

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

LAN é a Rioja em três letras. Vina Lanciano é a alma 
da LAN. Partilha o nome com o privilegiado terroir 
de onde é originário. Um vinho que reflete toda a 
filosofia e expertise da LAN.

VIÑA LANCIANO
LAN

LAN



29 . VINHOS INTERNACIONAIS

Fundada em 1986, a Viña Mayor, com certificação Wineries for 
Climate Protection, foi pioneira na Denominação de Origem 
Ribera del Duero. Hoje, essa região é a segunda maior DO para 
vinhos tintos na Espanha.

€ 22,10
+ IVA 13%

Região
Ribera del Duero

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

RESERVA
VIÑA MAYOR

€ 7,50
+ IVA 13% LAN é a Rioja em três letras. Um vinho feito em tandem. 

Este Verdejo é vivo e floral para celebrar a vida, originário 
de Rueda com toda a sua alma e paixão no seu coração.

Região
Rueda

Cor
Branco

Capacidade
750ml

VERDEJO
LAN

€ 13,25
+ IVA 13%

Capacidade
750ml

Região
Rioja

Cor
Tinto

LAN é a Rioja em três letras. LAN D-12 recorda a 
tradição da Rioja, quando os viticultores escolhiam a 
sua cuba preferida para guardar e desfrutar em casa.

CRIANZA D-12
LAN

€ 13,70

Região
Rioja

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Localizada na subzona de O Rosal, Santiago Ruiz integra a Sogrape desde 
2012. Apelidado “o pai do Albariño”, Santiago Ruiz foi inovador ao plantar a 
casta nesta subzona de fronteira com o Minho português. Em vinhas próprias 
e de viticultores selecionados, esta e outras castas nativas – como Loureira, 
Treixadura ou Caíño Blanco – originam vinhos brancos de alta qualidade e 
sentido de lugar, cada vez mais apreciados e premiados

+ IVA 13%

LAN

ESPANHA

SANTIAGO RUIZ
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€ 30,10
+ IVA 13%

Região
Mendoza

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Dedicado Gran Corte é um blend de uvas selecionadas, 
feito apenas em anos excecionais. Com notas de ameixa, 
especiarias e pimentão, é um vinho robusto e complexo, com 
taninos maduros e longa persistência.

DEDICADO GRAN CORTE
FINCA FLICHMAN

€ 7,70
+ IVA 13%

Capacidade
750ml

Região
Mendoza

Cor
Tinto

Fundada em 1910 por Sami Flichman, um imigrante polaco, 
a Finca Flichman é a 11ª adega mais antiga da Argentina, 
com 336 hectares de vinhas nas regiões de Barrancas, em 
Maipú, e Tupungato, no Vale de Uco.

ESTATE MALBEC
FINCA FLICHMAN

€ 6,00
+ IVA 13% As águas do rio Cachapoal, ricas em Carbonato 

de Cálcio, conferem às uvas uma acidez natural 
e expressão vibrante, ideal para vinhos brancos 
aromáticos e bem estruturados.

Região
Cachapoal Andes

Cor
Branco

Capacidade
750ml

LOS BOLDOS
TRADITION RESERVE
SAUVIGNON BLANC

€ 30,95
+ IVA 13%A melhor seleção de Cabernet Sauvignon das nossas 

vinhas, replantadas após 2008, é envelhecida em barris
de carvalho francês, honrando a nossa herança europeia.

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Região
Cachapoal Andes

LOS BOLDOS
GRAND CLOS
CABERNET SAUVIGNON

FINCA FLICHMAN E CHATEAU LOS BOLDOS

VINHOS INTERNACIONAIS
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€ 13,90
+ IVA 13%O Framingham Marlborough Sauvignon Blanc 

é um vinho pensado para expressar o estilo de 
Marlborough com alguns twists.

Região
Marlborough

Cor
Branco

Capacidade
750ml

FRAMINGHAM
SAUVIGNON BLANC

€ 16,10
+ IVA 13% O Framingham Classic Riesling é um vinho generoso com 

sabores cítricos maduros de laranja e acidez suculenta, 
proveniente de três parcelas da propriedade, fermentado 
principalmente em tanques de aço inoxidável, com alguns 
pequenos lotes em barricas.

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Marlborough

FRAMINGHAM
CLASSIC RIESLING

€ 19,90
+ IVA 13%De um rosa pálido deslumbrante, este vinho revela 

aromas expressivos de toranja rosa, laranja sanguínea e 
flor de amêndoa. No paladar, é crocante, seco e lindamente 
texturizado, com frutas cítricas vibrantes que conduzem a 
um final longo, sedoso e mineral. Cada copo é uma viagem 
emocionante de sabor e elegância, deixando uma impressão 
duradoura.

Cor
Rosé

Capacidade
750ml

KYLIE MINOGUE
COTES DE PROVENCE ROSÉ

FRAMINGHAM E KYLIE MINOGUE

€ 12,60
+ IVA 23% Kylie Minogue Prosecco é um elegante espumante 

rosé com aromas frescos de morangos, framboesas e 
flores. Tem um final cítrico e refrescante.

KYLIE MINOGUE
PROSECCO ROSÉ

Cor
Rosé

Capacidade
750ml

Região
Prosecco

VINHOS INTERNACIONAIS
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€ 54,50
+ IVA 23% Elaborado com 15% de vinho tinto de Pinot Noir da 

Montagne de Reims e dos Riceys, e 30% de Chardonnay para 
a elegância típica dos Champagnes Taittinger.

Cor
Rosé

Capacidade
750ml

Região
Champagne

TAITTINGER 
CHAMPAGNE
PRÉSTIGE ROSÉ

€ 151,20
+ IVA 23% O Comtes de Champagne Blanc de Blancs Grands Crus exibe 

as características nobres do Chardonnay, é um poema! O blend 
exclusivo da Comtes de Champagne escreve um capítulo 
singular na história dos Grandes Cuvées de Champagne.
É um vinho que resiste ao teste do tempo, perfeitamente fiel aos 
terroirs ricos em minerais das cinco vilas de Côtes des Blancs.

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Champagne

TAITTINGER 
CHAMPAGNE
COMTES DE CHAMPAGNE 2013

€ 59,35
+ IVA 23%O champagne Prélude «Grand Cru» combina 50% 

Chardonnay e 50% Pinot Noir, oferecendo harmonia 
entre mineralidade e poder aromático, perfeito como 
aperitivo e para acompanhar pratos de mar.

TAITTINGER 
CHAMPAGNE
PRELUDE GRANDS CRUS

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Champagne

€ 43,50
+ IVA 23%Taittinger Brut Réserve combina 40% Chardonnay 

com 60% Pinot Noir e Pinot Meunier. Com 3 a 4 
anos de envelhecimento em adega, é um champanhe 
equilibrado e de qualidade reconhecida globalmente.

TAITTINGER 
CHAMPAGNE
BRUT RÉSERVE

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Champagne

CHAMPAGNE

VINHOS INTERNACIONAIS
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€ 8,95
+ IVA 23%Gancia Asti expressa uma excelente mestria no cultivo 

e vindima de uvas 100% Moscatel Branco, baseadas em 
técnicas de produção artesanais.

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Piemonte

GANCIA
ASTI

€ 20,35
+ IVA 23% Mais de cinco séculos de experiência endossam os cavas 

da Codorníu. Na coleção Ars Collecta, encontramos a 
fusão perfeita entre inovação e tradição.

Cor
Branco
Rosé

Capacidade
750ml

Região
Cava

€ 8,95
+ IVA 23% O Gancia Brut é um espumante italiano com uma 

longa tradição, símbolo da elegância e do espírito 
festivo que caracterizam a arte de viver à italiana. 
Produzido pela histórica casa Gancia, fundada em 
1850 no Piemonte, este espumante representa a fusão 
entre inovação e respeito pelas origens. É uma escolha 
versátil, ideal tanto para brindar em celebrações quanto 
para acompanhar momentos descontraídos.

GANCIA
BRUTO

Cor
Branco

Capacidade
750ml

Região
Prosecco

OUTROS ESPUMANTES

CODORNIU
ARS COLLECTA

CADA REFERÊNCIA

VINHOS INTERNACIONAIS



VINHOS
DO PORTO
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€ 121,95
+ IVA 23%Sandeman Porto Tawny 40 Years Old é um vinho intenso 

com um bouquet profundo e aromas fortes de baunilha, 
carvalho e mel. O processo de envelhecimento do 
Sandeman Porto Tawny 40 Years Old intensifica a fruta, 
criando um paladar complexo que é característico dos 
Portos Tawny velhos. Este Porto é ideal para acabar uma 
refeição e torna-se uma inspiração para uma boa conversa.

SANDEMAN
TAWNY 40 ANOS

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Tawny

Região
Douro

VINHOS DO PORTO

€ 36,55
+ IVA 23% Portos cuidadosamente selecionados são escolhidos

para envelhecer em cascos de madeira ao longo de anos. 
A maturidade da idade e a vivacidade da fruta do Sandeman 
Porto Tawny 20 Years Old são harmoniosamente 
equilibrados. A cor vai evoluindo de ruby profundo a ambar 
enquanto a sua fruta, intensidade aromática e paladar se vão 
concentrando, produzindo um raro Porto Tawny.

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Tawny

Região
Douro

SANDEMAN
TAWNY 20 ANOS

€ 242,80
+ IVA 23% Este vinho é cuidadosamente elaborado pela equipa liderada 

por Luis Sottomayor com reconhecida experiência na arte 
de envelhecer e de lotear vinhos do Porto. Expoente máximo, 
por excelência, da gama Aged Tawnies da Sandeman, este é 
um vinho de lote cuja idade média de vinhos que o incorpora 
é de 50 anos. Integra uma gama de notável consistência e 
reconhecimento internacional.

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Tawny

Região
Douro

SANDEMAN
TAWNY 50 ANOS

€ 17,90
+ IVA 23%

SANDEMAN
TAWNY 10 ANOS

Sandeman Porto Tawny 10 Years Old é um vibrante 
Vinho do Porto premium, cujo equilíbrio de fruta 
madura e intensidade de envelhecimento em carvalho 
coloca em destaque a qualidade da Sandeman.

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Tawny

Região
Douro
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€ 81,30
+ IVA 23%Destacado pelas suas características excecionais, o Sandeman 

Vintage 2000 é um testemunho do tempo e da perícia. Com 
mais de duas décadas de envelhecimento em garrafa, continua 
a ser um vinho de profundidade e requinte, mostrando 
a qualidade duradoura de um Vintage verdadeiramente 
extraordinário. Um vinho que continua a história da Sandeman 
- um legado de mais de 230 anos de história e experiência na 
elaboração de extraordinários vinhos do Porto Vintage.

Luís Sottomayor
Diretor de Enologia da Sogrape
Responsável pelos vinhos do Douro e Porto

Transforme uma data especial num brinde inesquecível.
O Sandeman Vintage 2000 é a escolha certa para 

homenagear quem faz parte da história da sua empresa.
Na compra deste Vintage, oferecemos a personalização

da caixa com o seu nome ou com o da sua empresa.

“Um vinho de aroma muito complexo, com notas de especiarias, 
lavanda resinosa, cedro e caixa de tabaco, evidenciando a longa 
evolução em garrafa. Na boca tem bom volume, terminando 
num final de grande longevidade e elegância”.

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Tawny

Região
Douro

SANDEMAN
VINTAGE 2000

VINHOS DO PORTO

VINTAGE 2000

95
POINTS

(2021)

97
POINTS

VINTAGE 2000
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€ 61,00
+ IVA 23%É um vinho excecional, produzido através 

da cuidadosa seleção de vinhas provenientes 
exclusivamente da Quinta do Seixo.

SANDEMAN
QUINTA DO SEIXO
VINTAGE 2022

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Ruby

Região
Douro

€ 12,20
+ IVA 23% Sandeman Porto Founder’s Reserve resulta de uma selecção feita 

de entre os melhores «lotes» de cada vindima, envelhecidos durante 
cerca de cinco anos. É um vinho poderoso, muito frutado e fogoso, 
características que o distinguem como um Porto clássico.

SANDEMAN
FOUNDER’S RESERVE RUBY 
EDIÇÃO LIMITADA

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Ruby

Região
Douro
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€ 142,30
+ IVA 23% Os Vintage Ferreira são Vinhos do Porto únicos, a exaltação máxima 

da qualidade de um Vinho do Porto. O Vintage Vinhas Velhas 2016 
é o primeiro lançamento de um Vintage Ferreira produzido a partir 
de uvas provenientes de vinhas velhas das quintas da Sogrape no 
Douro, essencialmente da Quinta do Porto.

PORTO FERREIRA
VINTAGE
VINHAS VELHAS 2016

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Ruby

Região
Douro

€ 110,15
+ IVA 23% O Porto Ferreira Dona Antónia Tawny 30 anos é um Vinho 

do Porto único, demonstrando a excelência da Ferreira em 
Tawnies envelhecidos e homenageando Dona Antónia, 
figura carismática do Douro e do Vinho do Porto.

PORTO FERREIRA
DONA ANTÓNIA
TAWNY 30 ANOS

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Tawny

Região
Douro

VINHOS DO PORTO

€ 69,10
+ IVA 23%Na Quinta do Porto, a mais antiga propriedade da Ferreira, 

nasce este Vintage singular, refletindo a excelência do terroir e o 
cuidado na requalificação dos 24 hectares de vinha pela equipa da 
Sogrape ao longo de mais de 10 anos.

PORTO FERREIRA
QUINTA DO PORTO
VINTAGE 2022

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Ruby

Região
Douro



39 . VINHOS DO PORTO

€ 5,70
+ IVA 23%O Porto Ferreira Tawny é um Vinho do Porto clássico 

e elegante, com o sabor autêntico dos melhores 
vinhos do Douro, representando mais de 250 anos de 
excelência da marca Ferreira.

PORTO FERREIRA
TAWNY

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Tawny

Região
Douro

€ 10,55
+ IVA 23% O Porto Ferreira Dona Antónia Reserva Tawny é um Vinho 

do Porto reserva em homenagem a Dona Antónia Adelaide 
Ferreira, símbolo de excelência e qualidade do Douro e do 
Vinho do Porto.

PORTO FERREIRA
DONA ANTÓNIA RESERVA

Cor
Tawny
Branco

Capacidade
750ml

Estilo
Tawny

Região
Douro

CADA REFERÊNCIA

€ 15,35
+ IVA 23%O Porto Ferreira Dona Antónia 10 Anos é um Porto Tawny 

com indicação de idade, símbolo da harmonia perfeita entre 
a natureza única do Douro e a perícia humana, tradição 
estabelecida na Ferreira há mais de 250 anos.

PORTO FERREIRA
DONA ANTÓNIA
TAWNY 10 ANOS

Cor
Tinto

Capacidade
750ml

Estilo
Tawny

Região
Douro



ESPIRITUOSAS
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€ 39,00
+ IVA 23%Dos barris de Jack Daniel’s, apenas os mais especiais 

tornam-se Single Barrel. Cada barril é único e dá 
origem a cerca de 260 garrafas numeradas, com 
um perfil de sabor irrepetível — ideal para apreciar 
nuances, aromas e sabores distintos.

JACK DANIEL’S
SINGLE BARREL SELECT

Categoria
Whiskey

Capacidade
700ml

€ 28,45
+ IVA 23%

JACK DANIEL’S
GENTLEMAN JACK

Gentleman Jack é um whiskey único, duplamente 
filtrado com carvão de ácer. A escolha perfeita para 
quem procura exclusividade e uma suavidade 
incomparável.

Categoria
Whiskey

Capacidade
700ml

€ 33,30
+ IVA 23% Jack Daniel’s Triple Mash é uma mistura única de 

três whiskeys Bonded — Tennessee Rye, Tennessee 
Whiskey e American Malt — que resulta num perfil 
surpreendente, cheio de nuances. Três whiskeys 
diferentes, num único gole.

JACK DANIEL’S
TRIPLE MASH

Categoria
Whiskey

Capacidade
700ml

WHISKEY

ESPIRITUOSAS



42 . 

€ 21,10
+ IVA 23% Jack Daniel’s não é escocês, não é irlandês, não é bourbon

 — é um whiskey do Tennessee. Com suaves notas de madeira, 
cor âmbar caramelizada e um final cremoso, é a escolha 
perfeita para quem vive segundo as suas próprias regras.

JACK DANIEL’S
No. 7

Categoria
Whisky

Capacidade
700ml

€ 21,10
+ IVA 23%

JACK DANIEL’S
HONEY

O icónico Jack Daniel’s com um toque de 
mel: uma combinação doce, saborosa e 
surpreendentemente suave.

Categoria
Whisky

Capacidade
700ml

€ 21,10
+ IVA 23% Jack Daniel’s Tennessee Apple funde o sabor de Jack 

Daniel’s Old no.7 com maçã verde, resultando numa 
bebida refrescante, suave e verdadeiramente única.

JACK DANIEL’S
APPLE

Categoria
Whisky

Capacidade
700ml

€ 21,10
+ IVA 23%Jack Daniel’s Tennessee Fire combina o clássico 

Old No. 7 com canela de Ceilão, revelando um 
perfil quente, intenso e marcante.

JACK DANIEL’S
FIRE

Categoria
Whisky

Capacidade
700ml

WHISKY

ESPIRITUOSAS
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€ 56,40
+ IVA 23%

GLENGLASSAUGH
PORTSOY

Ideal para exploradores de whisky que procuram 
expressões artesanais com elevado ABV e estilos 
de barril únicos

Categoria
Whisky

Capacidade
700ml

€ 39,50
+ IVA 23% Benriach 10YO é o whisky que melhor encapsula 

o carácter suave, frutado e multi-camadas de 
Benriach. Inspirado no caráter saboroso e no corpo 
do primeiro single malt de Benriach de 1994.

BENRIACH
THE ORIGINAL TEN

Categoria
Whisky

Capacidade
700ml

WHISKY

€ 33,65
+ IVA 23%

WOODFORD
RESERVE

O seu sabor perfeitamente equilibrado é 
composto por mais de 200 notas aromáticas 
detetáveis, que vão desde cereais em grão fortes 
e madeira, a doces aromáticos, especiarias e notas 
de fruta, finalizando com notas florais.

Categoria
Whisky

Capacidade
700ml

€ 40,65
+ IVA 23%Amadurecido em cascos de xerez Pedro Ximénez e 

Oloroso da Andaluzia, em Espanha, este Highland 
Single Malt Scotch Whisky apresenta uma baunilha 
suave, frutos macios e um final memoravelmente 
longo e com nozes, pelo qual se tornou famoso.

THE GLENDRONACH
ORIGINAL 12 YEARS

Categoria
Whisky

Capacidade
700ml

ESPIRITUOSAS
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€ 24,95
+ IVA 23%Planas é um rum branco, exclusivo, envelhecido 

em seis anos.

DIPLOMÁTICO
PLANAS

Categoria
Rum

Capacidade
700ml

€ 211,40
+ IVA 23% Destilado em antigos alambiques de cobre, Ambassador é 

envelhecido em barris de carvalho branco por no mínimo doze anos, 
até atingir a maturidade ideal. Passando depois por um acabamento 
adicional de dois anos em barris de xerez Pedro Ximénez, o que 
contribui para o seu perfil sensorial complexo. 
O Diplomático Ambassador é engarrafado diretamente do barril para 
preservar toda a expressão de suas propriedades organolépticas.

DIPLOMÁTICO
AMBASSADOR

Categoria
Rum

Capacidade
700ml

€ 39,85
+ IVA 23%Ron Diplomático Reserva Exclusiva é um blend 

dos processos destilação, envelhecido até 12 anos, 
em American White Oak, ex-bourbon e ex-malt 
whisky.

DIPLOMÁTICO
RESERVA EXCLUSIVA

Categoria
Rum

Capacidade
700ml

€ 25,20
+ IVA 23% Ron Diplomático Mantuano é um blend de vários 

processos de destilação, envelhecido até 8 anos, em 
American White Oak, ex-bourbon e ex-malt whisky.

DIPLOMÁTICO
MANTUANO

Categoria
Rum

Capacidade
700ml

RUM

ESPIRITUOSAS
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€ 32,30
+ IVA 23% Elaborado com 3 plantas principais da Gastronomia 

Mediterrânica, Gin Mare pretende transmitir e inspirar 
para um estilo de vida do mediterrâneo. 

Categoria
Gin

Capacidade
700ml

Descobre a Magia do novo Nordés 0,0: uma 
experiência premium, suave e refrescante, que 
evoca a brisa atlântica em cada gole. E o melhor 
de tudo: sem álcool, para que possa desfrutar dele 
sempre que quiser.

Categoria
Gin

Capacidade
700ml

GIN MARE

NORDES 0,0%

GIN

Gin Orgânico de origem italiana, produzido com 
ingredientes de origem vegetal. Tem aromas balsâmicos 
do zimbro, que são complementados pelas notas frescas 
da casca de limão e o intenso aroma da sálvia num elegante 
contexto floral

Categoria
Gin

Capacidade
700ml

ENGINE

GIN MARE
CAPRI

Elaborado com 3 plantas principais da Gastronomia 
Mediterrânica, Gin Mare pretende transmitir e inspirar 
para um estilo de vida do mediterrâneo. 

€ 36,60
+ IVA 23%

Categoria
Gin

Capacidade
700ml

ESPIRITUOSAS

€ 32,50
+ IVA 23%

€ 26,40
+ IVA 23%
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€ 15,05
+ IVA 23%O licor italiano preferido em todo o mundo e 

de aroma intenso e persistente que se mantém 
inalterado mesmo com a adição de gelo.

Categoria
Licor

Capacidade
700ml

DISARONNO
ORIGINALE

€ 15,85
+ IVA 23% É um licor cremoso, incrivelmente macio e fresco, 

incrivelmente macio e para se desfrutar apenas
com gelo. 

Categoria
Licor

Capacidade
700ml

DISARONNO
VELVET

€ 13,80
+ IVA 23% O Licor de Ginja Mariquinhas é um licor 100% natural, 

feito apenas com ginja, água, álcool e açúcar. Produzido 
pela Licóbidos a partir de mais de 22.000 ginjeiras 
próprias, tem cor rubi, aroma intenso e frescura ácida.  
A marca “Mariquinhas” inspira-se no Fado e na cultura 
tradicional portuguesa, com elementos como filigranas 
e bordados no seu branding.

Categoria
Licor

Capacidade
700ml

MARIQUINHAS
GINJA DE ÓBIDOS

OUTRAS ESPIRITUOSAS

ESPIRITUOSAS
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€ 49,25

€ 40,65

+ IVA 23%

+ IVA 23%

Considerada uma das melhores aguardentes velhas 
portuguesas, Ferreirinha Aguardente Velha de Vinho 
Verde tem uma atraente cor amarelo-ouro com 
tonalidades esverdeadas. 

A Tequila Herradura Reposado é uma tequila 100% 
agave azul, envelhecida por 11 meses em barris 
de carvalho, com sabor suave e notas de baunilha, 
caramelo e madeira tostada.

FERREIRINHA

HERRADURA

AGUARDENTE VELHA

REPOSADO

Categoria
Aguardente

Categoria
Tequila

Capacidade
700ml

Capacidade
700ml

€ 43,80
+ IVA 23% O Cognac Hine VSOP resulta do blend 

de mais de 25 cognacs das áreas de Grand 
Champagne e de Petit Champagne.

Categoria
Conhaque

Capacidade
700ml

HINE
RARE

OUTRAS ESPIRITUOSAS

ESPIRITUOSAS



GRANDES
FORMATOS
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CASA FERREIRINHA

GRANDES FORMATOS

€ 97,35
+ IVA 13%Quinta da Leda é um vinho do Douro de qualidade 

superior, conhecido pela sua complexidade e elegância. 
É um destaque da Casa Ferreirinha, referência mundial 
em vinhos de qualidade.

Região
Douro

Cor
Tinto

Capacidade
1500 ml

QUINTA DA LEDA

CASA
FERREIRINHA

€ 38,05
+ IVA 13% Callabriga é um vinho tinto do Douro 

contemporâneo, intenso e elegante, refletindo 
a versatilidade da região. É um dos vinhos mais 
inovadores da Casa Ferreirinha, uma referência 
mundial em vinhos de qualidade.

Região
Douro

Cor
Tinto   

Capacidade
1500 ml

CALLABRIGA

CASA
FERREIRINHA

€ 19,75
+ IVA 13%Vinha Grande Tinto é um vinho intenso do 

Douro, refletindo a qualidade da região. Parte 
da Casa Ferreirinha, renomada pela tradição e 
excelência em vinhos.

Região
Douro

Cor
Tinto

Capacidade
1500 ml

VINHA GRANDE

CASA
FERREIRINHA
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 DOURO

GRANDES FORMATOS

€ 10,90
+ IVA 13%

ESTEVA

Esteva é um elegante vinho tinto
do Douro, ideal para o dia a dia.
Da tradicional Casa Ferreirinha, destaca-se 
pela qualidade e acessibilidade.

Região
Douro

Cor
Tinto   

Capacidade
1500 ml

Capacidade
1500 ml

€ 16,20
+ IVA 13%

PAPA FIGOS

Papa Figos é um vinho tinto único, inspirado 
na rara ave do Douro. Elegante e vibrante, 
representa a tradição e a modernidade da Casa 
Ferreirinha na produção de vinhos de qualidade 
do Douro.

Região
Douro

Cor
Tinto
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QUINTA DOS CARVALHAIS

GRANDES FORMATOS

€ 48,75
+ IVA 13%

ENCRUZADO

QUINTA DOS
CARVALHAIS

Quinta dos Carvalhais Encruzado é um vinho branco, 
varietal do Dão, da casta Encruzado, conhecido pela sua 
elegância. Combina tradição e inovação delicadamente 
intenso e de personalidade única.

Região
Dão

Cor
Branco

Capacidade
1500 ml

€ 48,75
+ IVA 13%

TOURIGA NACIONAL

QUINTA DOS
CARVALHAIS

Quinta dos Carvalhais Touriga Nacional é um vinho 
monovarietal do Dão, lançado em anos excecionais. 
Destaca-se pela elegância e intensidade, refletindo o 
potencial e a diversidade da região.

Região
Dão

Cor
Tinto

Capacidade
1500 ml
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€ 41,60
+ IVA 13% Morgado de Sta. Catherina é um ícone dos vinhos Arinto 

de Bucelas, com raízes que datam de 1703 e refletem o 
legado de D. Catarina de Bragança.

Cor
Branco

Capacidade
1500 ml

Região
Bucelas

MORGADO SANTA CATHERINA 
RESERVA

QUINTA
DA ROMEYRA

€ 58,40
+ IVA 13%No coração da paisagem da Vinha do Lajido de Santa 

Luzia, na ilha do Pico, vinhedos “temperados” pelo 
vento marinho produzem uvas especiais e vinhos 
únicos cultivados pelos Frades.

Região
Pico

Cor
Branco

Capacidade
1500 ml

A CERCA
DOS FRADES
BLEND

 QUINTA DA ROMEYRA

A CERCA DOS FRADES

GRANDES FORMATOS
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€ 29,20
+ IVA 13%Herdade do Peso Revelado é um blend que expressa a essência dos 

solos e castas da região, refletindo a dedicação à biodiversidade. Este 
vinho leva a autenticidade do Alentejo ao mundo.

Região
Alentejo

Cor
Tin to

Capacidade
1500 ml

REVELADO
HERDADE DO PESO

€ 48,65
+ IVA 13% Herdade do Peso Reserva é um vinho excecional, complexo e 

elegante, feito apenas em anos especiais. Reflete a grandeza do 
Alentejo e a expertise da Sogrape Vinhos.

Cor
Tinto

Capacidade
1500 ml

Região
Alentejo

RESERVA
HERDADE DO PESO

ÍCONE
HERDADE DO PESO

€ 233,65
+ IVA 13% Herdade do Peso Ícone é o ápice do Peso, produzido 

apenas em anos excecionais. Selecionado com rigor 
e respeitando o tempo, é uma memória de grandeza 
a ser apreciada e preservada.

Cor
Tinto

Capacidade
1500 ml

Região
Alentejo

PARCELAS
HERDADE DO PESO

€ 97,35
+ IVA 13%Herdade do Peso Parcelas captura a essência de 

cada solo e ano, selecionando os melhores talhões 
com mínima intervenção. É um vinho autêntico, 
resultado da paixão pelo cultivo e cuidado da vinha.

Região
Alentejo

Cor
Tinto

Capacidade
1500 ml

HERDADE DO PESO

GRANDES FORMATOS
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€ 10,90
+ IVA 13% Haja Sossego Alentejano revela o segredo da 

Vidigueira com tranquilidade. Aproveite a calma para 
saborear este vinho da Herdade do Peso, refletindo a 
singularidade das planícies do Alentejo.

Cor
Tinto

Capacidade
1500 ml

Região
Alentejo

SOSSEGO
HERDADE DO PESO

€ 14,60
+ IVA 13%

Região
Alentejo

Cor
Tinto

Capacidade
1500 ml

TRINCA BOLOTAS

O porco alentejano, espécie autóctone que 
pastoreia nos montados, é um símbolo do Alentejo 
e um tesouro gastronómico. Associá-lo a este vinho 
combina dois grandes símbolos da região à mesa.

ALENTEJO

GRANDES FORMATOS
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€ 88,60
+ IVA 23%Taittinger Brut Réserve combina 40% Chardonnay 

com 60% Pinot Noir e Pinot Meunier. Com 3 a 4 
anos de envelhecimento em adega, é um champanhe 
equilibrado e de qualidade reconhecida globalmente.

TAITTINGER 
CHAMPAGNE
BRUT RÉSERVE

Cor
Branco

Capacidade
1500 ml

Região
Champagne

€ 120,00
+ IVA 23% Elaborado com 15% de vinho tinto de Pinot Noir da 

Montagne de Reims e dos Riceys, e 30% de Chardonnay
para a elegância típica dos Champagnes Taittinger.

Cor
Rosé

Capacidade
1500 ml

Região
Champagne

TAITTINGER 
CHAMPAGNE
PRÉSTIGE ROSÉ

CHAMPAGNE

GRANDES FORMATOS

TAWNY 10 ANOS
DONA ANTÓNIA

€ 142,30
+ IVA 23% O Porto Ferreira Dona Antónia 10 Anos é um 

Porto Tawny com indicação de idade, símbolo da 
harmonia perfeita entre a natureza única do Douro 
e a perícia humana, tradição estabelecida na Ferreira 
há mais de 250 anos.

Cor
Tawny

Capacidade
3000 ml

Região
Douro

VINHO DO PORTO



CONDIÇÕES DE VENDA

ENTREGAS
Na sede do comprador: As entregas serão gratuitas em todo o País - Continente, à exceção das Ilhas dos Açores e 
Madeira, para encomendas iguais ou superiores a 150,00 euros + IVA.

AO DOMICÍLIO
Consideramos listas de ofertas (entregas em vários domicílios). Neste caso, será cobrada uma taxa de 9,00 euros + 
IVA por entrega e por conjunto. Às entregas nas ilhas dos Açores e Madeira serão cobrados os encargos debitados 
pelo transportador. A Sogrape Distribuição só garante a entrega ao domicílio antes do Natal desde que os pedidos 
sejam efetuados até ao dia 7 de Dezembro, inclusivé, com indicação dos nomes e moradas dos destinatários e 
entrega de cartões de acompanhamento.

ENCOMENDAS
Só serão aceites encomendas após a receção e confirmação por parte da Sogrape Distribuição. Os anos de colheita 
dos vinhos apresentados são os últimos anos que se encontram atualmente em comercialização. Os anos de 
colheita, por razões não imputáveis à Sogrape Distribuição e devido a stocks limitados poderão sofrer alterações, 
sendo substituídos por colheitas de anos seguintes.

EXISTÊNCIAS
Face à existência limitada de certos produtos, recomendamos que os pedidos sejam feitos com a maior brevidade 
possível.

DEVOLUÇÃO
Só serão aceites devoluções de mercadorias devido a erro imputável à Sogrape Distribuição, se forem apresentadas 
no prazo de 5 (cinco) dias úteis após a receção das mesmas por parte dos clientes. Em caso de devolução por 
ausência do destinatário, os produtos serão entregues na sede do comprador.

PAGAMENTO
O pagamento será efetuado na sede do comprador contra a entrega da mercadoria e/ou respetiva documentação, 
salvo outras condições previamente acordadas.

INFORMAÇÕES
Caso pretenda mais informações sobre os nossos produtos, preços, processamento de encomendas e entregas, 
contacte os nossos serviços
de apoio ao catálogo:
Rua 5 de Outubro, Aldeia Nova - 4431-801 Avintes
Telef: 227 850 300 | Fax: 227 820 867 | E-mail: catalogo.ofertas@sogrape.pt | www.sogrape.com

RECLAMAÇÕES
Caso pretenda colocar alguma reclamação contacte os nossos serviços de apoio: info@sograpedistribuicao.pt

A Sogrape Distribuição, S.A., enquanto responsável pelo tratamento dos seus dados pessoais, vem por este meio informar que o tratamento dos 
dados pessoais é imprescindível para a compra de vinhos e bebidas Sogrape e demais informação relacionada com a gestão de encomendas.
Os dados pessoais recolhidos serão conservados tendo em atenção os critérios legais de necessidade e minimização do período de conservação.
Na qualidade de titular dos dados poderá solicitar esclarecimentos adicionais a todo o tempo, assim como exercer os seus direitos (de acesso, 
retificação, oposição, limitação, portabilidade, eliminação e de apresentar reclamação junto da Comissão Nacional de Proteção de Dados), através 
de comunicação para o e-mail privacy@sogrape.pt. 
Para mais informações consulte a nossa Política de Privacidade
https://sograpedistribuicao.pt/pt
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